



বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর

উপজেলা: কমলগঞ্জ, জেলা: মৌলভীবাজার।

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

১। বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগরে নিম্নবর্ণিত সৃষ্ট পদে ২০১৩ শিক্ষাবর্ষে সরকারি বিধি মোতাবেক শিক্ষক ও কর্মচারী নিয়োগের উদ্দেশ্যে যোগ্য প্রার্থীদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রঃ নং	পদের নাম ও সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন স্কেল
ক।	সহকারী প্রধান শিক্ষকঃ ০১ জন	স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় থেকে বিএডসহ স্নাতকোত্তর। সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগসহ ১০ বছর শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।	জাতীয় বেতন স্কেল। বাড়ি ভাড়া, চিকিৎসা ভাতা, প্রভিডেন্ট ফান্ড ও প্রাচুইটি সুবিধা।
খ।	প্রভাষকঃ ১৬ জন বাংলা-০১, ইংরেজি-০১, পদার্থবিজ্ঞান-০১, রসায়ন-০১, প্রাণিবিদ্যা-০১, উদ্ভিদবিদ্যা-০১ গণিত-০১, হিসাববিজ্ঞান-০১, ব্যবস্থাপনা-০১, কম্পিউটার-০১, পরিসংখ্যান-০১, অর্থনীতি-০১, পৌরনীতি-০১, ভূগোল-০১, সমাজবিজ্ঞান-০১, ইতিহাস-০১	অনার্সসহ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী অথবা ১ম শ্রেণির স্নাতকোত্তর ডিগ্রী অথবা ৪ বছর মেয়াদী দ্বিতীয় শ্রেণির সম্মান ডিগ্রী। সকল পরীক্ষায় ন্যূনতম দ্বিতীয় বিভাগ/শ্রেণি অথবা সিজিপিএ ৪.০০ এর স্কেলে ন্যূনতম ২.৫ থাকতে হবে।	
গ।	সিনিঃ/সহঃ শিক্ষকঃ ১৯ জন বাংলা-০৩, ইংরেজি-০৩, গণিত-০৪, পদার্থবিজ্ঞান-০১, ইসলাম শিক্ষা-০২, কৃষিবিজ্ঞান-০১, গার্হস্থ্য অর্থনীতি-০১, অংকন- ০১, শরীর চর্চা/ক্রীড়া-০১ ফর্ম শিক্ষকঃ ০২ (কেজি-২য় শ্রেণির জন্য)।	(১) বাংলা, ইংরেজি, গণিত ও পদার্থবিজ্ঞান এর ক্ষেত্রে স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে স্নাতক পর্যায়ে সংশ্লিষ্ট বিষয়ে ৩০০ নম্বরসহ স্নাতক ডিগ্রী। (২) ইসলাম শিক্ষার ক্ষেত্রে কামিল/ফাজিল/সমমানের ডিগ্রী। (৩) কৃষিবিজ্ঞানের ক্ষেত্রে স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হতে কমপক্ষে ০৩ বছর মেয়াদী কৃষি ডিপ্লোমা। (৪) গার্হস্থ্য অর্থনীতির ক্ষেত্রে স্নাতক পর্যায়ে গার্হস্থ্য বিষয় থাকতে হবে। (৫) অংকন এর ক্ষেত্রে কমপক্ষে বিএফএ ডিগ্রী থাকতে হবে। (৬) শরীর চর্চার ক্ষেত্রে স্নাতকসহ বিপিএড বা ফিজিক্যাল এডু কেশনে জুনিয়র ডিপ্লোমা। (৭) ফর্ম শিক্ষকের ক্ষেত্রে স্নাতক পাস।	
ঘ।	মেডিক্যাল এসিস্ট্যান্ট (মহিলা) ০১ জন	(১) প্রয়োজনীয় শিক্ষাগত যোগ্যতাসহ নার্সিং ইনস্টিটিউট কর্তৃক অনুমোদিত প্রতিষ্ঠান হতে ০৩ (তিন) বছরের নার্সিং/মেডিক্যাল এসিস্ট্যান্ট কোর্সে সনদপ্রাপ্ত হতে হবে। (২) সশস্ত্র বাহিনী হইতে অবসরপ্রাপ্তদের ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য	
ঙ।	অফিস সুপারঃ ০১ জন	বি এ/ বি কম। শিক্ষা জীবনে একটি তৃতীয় বিভাগ গ্রহণযোগ্য।	
চ।	হিসাব রক্ষকঃ ০১ জন	বি এ/ বি কম। শিক্ষা জীবনে একটি তৃতীয় বিভাগ গ্রহণযোগ্য। কম্পিউটার কাজে স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান হতে সনদ প্রাপ্ত।	
ছ।	কম্পিউটার অপারেটর/ অফিস সহকারীঃ ০১ জন	এইচএসসি বা সমমান পাস ও কম্পিউটার কাজে স্বীকৃত প্রতিষ্ঠান হতে সনদ প্রাপ্ত।	
জ।	৪র্থ শ্রেণি কর্মচারীঃ ০৬ জন পিয়ন-০২ জন, সিকিউরিটি গার্ড-০৩ জন, আয়া-০১ জন।	৮ম শ্রেণি পাস।	

২। আবেদনকারীর সম্প্রতি তোলা ০২ (দুই) কপি পাসপোর্ট সাইজের ছবি, সকল পরীক্ষার সনদপত্রের সত্যায়িত অনুলিপি, অভিজ্ঞতা, চারিত্রিক সনদ ও মোবাইল নম্বর উল্লেখসহ আবেদনপত্র আগামী ১৭ ডিসেম্বর ১২ ইং তারিখের মধ্যে অধ্যক্ষ, বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর এর বরাবর খানের উপর পদের নাম উল্লেখপূর্বক ব্যক্তিগতভাবে/রেজিষ্টার্ড ডাক/কুরিয়ার সার্ভিস যোগে পৌঁছাতে হবে। উল্লেখ্য যে, আবেদনপত্র বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকায় রক্ষিত নির্দিষ্ট ব্যাক্সে জমা দেয়া যাবে।

৩। অধ্যক্ষ, বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর অনুকূলে সোনালী ব্যাংকের যে কোন শাখা হতে ক, খ, গ, ঘ, ঙ, চ ও ছ পদের জন্য ২০০/= এবং জ পদের জন্য ১০০/= টাকা অফেরতযোগ্য ব্যাংক ড্রাফ্ট দরখাস্তের সাথে দাখিল করতে হবে।

৪। লিখিত পরীক্ষা ২২ ডিসেম্বর ১২ইং তারিখ বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকা ও বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর উভয়স্থানে একই সাথে ১০:০০ ঘটিকায় অনুষ্ঠিত হবে। আবেদনকারী যে কেন্দ্রে পরীক্ষা দিতে ইচ্ছুক সেই কেন্দ্রের নাম আবেদনপত্রে অবশ্যই উল্লেখ করতে হবে। লিখিত পরীক্ষার জন্য কোন প্রবেশপত্র প্রেরণ করা হবে না।

৫। লিখিত ও মৌখিক পরীক্ষায় অংশ গ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।

৬। চাকুরীরত প্রার্থীদের যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

৭। অসম্পূর্ণ, অন্যান্য শর্তাবলী পরিপূর্ণ না হলে এবং নির্ধারিত তারিখের পর প্রাপ্ত আবেদনপত্র বাতিল বলে গণ্য হবে। কোন কারণ দর্শানো ব্যতিরেকে কর্তৃপক্ষ যে কোন আবেদন বাতিল করার কিংবা নিয়োগ কার্যক্রম পরিবর্তন, সংশোধন ও বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করেন।

৮। ৪র্থ শ্রেণির জন্য (ক্রমিক নং-১/ জ) আবেদনের ক্ষেত্রে আবেদনপত্রে নির্দিষ্ট পদের নাম উল্লেখ থাকতে হবে।

বিঃ দ্রঃ- নিয়োগপ্রাপ্ত মহিলা শিক্ষকদের (এককভাবে) কলেজের নিজস্ব বাসভবনে থাকার সীমিত সুব্যবস্থা আছে।

[নতুন প্রতিষ্ঠিত বিএএফ শাহীন কলেজ শমশেরনগর -এর নিজস্ব ওয়েবসাইট না থাকায় বিএএফ শাহীন কলেজ ঢাকার ওয়েবসাইটের মাধ্যমে এই বিজ্ঞপ্তি প্রকাশ করা হল।]